



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 27

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

14.04.2020

м. Луцьк

Головував: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пустовіт Григорій Олександрович.

Взяли участь: члени комісії (за списком).

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: секретар міської ради, голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Пустовіт Григорій Вікторович.

Виступив: перший заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Недопад Григорій Вікторович.

Слухали: начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кирилюка Юрія Вікторовича.

Про виконання рішення комісії з питань ТЕБ та НС від 13.04.2020 № 26.

Слухали: начальника управління охорони здоров'я Лотвіна Володимира Олександровича.

На території України станом на 14.04.2020 лабораторно підтверджено 3372 випадки захворювання на COVID-19. З них 98 летальних, 119 пацієнтів одужало. У Волинській області 80 випадків інфікування на COVID-19, 2 – летальних. По м. Луцьку 20 підозр на інфікування COVID-19, 1 випадок летальний. Сімейними лікарями та педіатрами у місті зареєстровано 275 випадків захворювання на ГРВІ та грип, з них 140 — діти. З них зафіксовано 3 підозри, 1 пневмонія.

Слухали: завідувача Луцьким міськміжрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” **Білоножко Марію Антонівну**.

У місті Луцьку зареєстровано 77 термінових повідомлень та 1 підтверджений випадок інфікування COVID-19. Зареєстровано 27 випадків лабораторно підтверджених інфікування коронавірусною інфекцією. Також за сьогодні зареєстровано 6 підозр на інфікування COVID-19.

Слухали: спеціаліста-епідеміолога Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Петриченка Богдана Дмитровича**.

Спеціалістами Луцького міського управління держпродспоживслужби ГУ у Волинській області спільно з працівниками Луцького міського відділу ГУ НП у Волинській області перевірено 18 об'єктів загального господарювання на дотримання умов карантину та протиепідемічних заходів. Порушень не виявлено.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Зареєстровано 5 повідомлень щодо порушення карантинних та протиепідемічних заходів. Продовжено роботу щодо осіб, що прибули до міста Луцька з-за кордону. На сьогодні 176 осіб знаходяться вдома на самоізоляції, у 191 особи термін самоізоляції закінчився, стосовно 27 осіб інформація уточнюється.

Слухали: начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції **Крутень Андрія Володимировича**.

Працівниками патрульної поліції продовжено проведення заходів щодо недопущення розповсюдження небезпечної респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Здійснюється оперативне реагування на сигнали щодо порушень умов карантину та протиепідемічних заходів у місті. Складено 4 адміністративні протоколи за порушення умов карантину. Проводиться профілактична робота.

Слухали: директора департаменту муніципальної варти **Сиротинську Юлію Ярославівну**.

Інспекторами департаменту муніципальної варти продовжено роботу з суб'єктами загального господарювання у місті Луцьку щодо дотримання ними карантинних умов та протиепідемічних заходів.

Слухали: начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Оліферчука Василя Віталійовича**.

Силами 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України в області продовжено роботу з дезінфекції під'їздів багатоповерхових будинків де виявлені осередки коронавірусної інфекції. Продовжено проведення агітаційно-роз'яснювальної роботи серед населення міста.

Слухали: в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства **Коленду Надію Михайлівну.**

Підприємствами житлово-комунального господарства та ОСББ міста отримано дезінфікуючий розчин та продовжено роботу з дезінфекції під'їздів багатоповерхових будинків.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Петриченко Б.Д.**) продовжити забезпечення карантинних та протиепідемічних заходів щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжити роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 “Про тимчасове зупинення роботи об'єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” зі змінами від 08.04.2020 № 75/4.

3. Управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжити роботу щодо виконання рішення виконавчого комітету від 02.04.2020 № 210-1 “Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу на період дії карантину”.

4. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**) звернутись до управління охорони здоров'я Волинської обласної державної адміністрації та підготувати лист до керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру у Волинській області пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 щодо рекомендації встановлення режиму роботи медичних працівників на карантинних контрольно-пропускних пунктах на в'їздах-виїздах з міста Луцька щоденно з 08.00 до 22.00 на час дії карантину.

5. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (**Кирилюк Ю.В.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Рибай Н.А.**) сприяти обласному штабу з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації

природного характеру з організації роботи щодо розміщення у визначених у м. Луцьку місцях обсервації осіб, що перетнули державний кордон України та були у контакті з особами, інфікованими коронавірусною інфекцією COVID-19.

6. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (Сидорук Ю.В.), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (Крутень А.В.) відповідно до Порядку проведення обов'язкової госпіталізації осіб, які здійснюють перетин державного кордону, до обсерваторів (ізоляторів) у Волинській області, затвердженого протоколом Волинської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09.04.2020 № 9, забезпечити охорону безпеки та порядку по зовнішньому периметру території об'єкта обсервації (ізоляції) громадян, що приїхали з-за кордону, у місті Луцьку.

7. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Секретар міської ради,
голова міської комісії з
питань ТЕБ та НС



Григорій ПУСТОВІТ

Відповідальний секретар
міської комісії з питань
ТЕБ та НС



Дмитро САПОЖНИКОВ